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EVALUATIONS DES FORMATIONS MEDICALES CONTINUES  

STAGES COURTS 
 
Conditions de réalisation : 
 
Les évaluations des formations courtes (validantes DPC ou non) se déroulent en fin de 
formation et sont distribuées à chaque stagiaire sur support papier.  
 
Nombre de participants aux formations : 366 sur 23 formations de janvier à décembre 2016.. 
 
Nombre de réponses aux évaluations : 279 (à noter que deux formations : médecine du trafic et 
médecins des DOM TOM, soit 21 personnes ont eu une évaluation différente) voire 258 
réponses pour certaines questions et 21 réponses pour deux questions supplémentaires. 
 
 
 

Formations professionnelles 
Nb de 

participants  Nb de réponses % Obs/total.  
Nombre 

de 
stages 

Effectif 
moyen par 

stage 

% obs. /type 
de 

formations  

Formations Infirmières libérales 120 101 27.6% 7 17 84.17% 

Formations Médecins 246 178 48.63% 16 15 72.36% 

Total  366 279 76.23% 23 16  

 
Taux de réponse formations infirmières : 84.17% 
Taux de réponse formations médecins : 72.36% 
Taux de réponse : 76.23%  

 

Evaluation sur le contenu de la formation 

Contenu de la formation 
Tout à fait 
d'accord Plutôt d'accord  Plutôt en 

désaccord 
Pas du tout 

d'accord 
Pas de 

réponse Total 

Eff.  % Obs.  Eff.  % Obs.  Eff. % Obs.  Eff. % Obs.  Eff.  % Obs.  Eff. % Obs.  

Enseignement clair, structuré  195 69,9% 60 21,5% 0 0% 0 0% 24 8,6% 279 100% 

Méthodes adaptées aux 

objectifs  
209 74,9% 68 24,4% 0 0% 0 0% 2 0,7% 279 100% 

Supports pédagogiques 

satisfaisants (fascicules, 
photocopies, documents audio 

visuels…)  

154 55,2% 87 31,2% 8 2,9% 2 0,7% 28 10% 279 100% 

Acquis susceptibles de changer 

votre pratique professionnelle  
190 68,1% 76 27,2% 3 1,1% 0 0% 10 3,6% 279 100% 

Total  748 67% 291 26,1% 11 1% 2 0,2% 64 5,7% 1116 100% 
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Evaluation sur les intervenants de la formation 

Les intervenants ont : 
Tout à fait 
d'accord  

Plutôt 
d'accord  

Plutôt en 
désaccord  

Pas du tout 
d'accord  Pas de réponse Total 

Eff. % Obs. Eff. % Obs. Eff. % Obs. Eff. % Obs. Eff. % Obs. Eff. % Obs. 

Fait le lien entre théorie et 
pratique  professionnelle   

192 68,8% 62 22,2% 3 1,1% 0 0% 22 7,9% 279 100% 

Suscité l'activité des participants  192 68,8% 60 21,5% 2 0,7% 0 0% 25 9% 279 100% 

Favorisé une ambiance de travail 

agréable  

227 81,4% 48 17,2% 0 0% 0 0% 4 1,4% 279 100% 

Total  611 73% 170 20,3% 5 0,6% 0 0% 51 6,1% 837 100% 

 

 
 

Satisfaction de l’organisation matérielle (encadrem ent) 
 
 

 Effectifs % Obs. 

Tout à fait d'accord  192 68,8% 

Plutôt d'accord  58 20,8% 

Plutôt en désaccord  4 1,4% 

Pas du tout d'accord  1 0,4% 

Pas de réponse  24 8,6% 

Total  279 100% 

 
 

Formation conforme aux attentes 
 
 

 Effectifs % Obs. 

Tout à fait d'accord 208 74,6% 

Plutôt d'accord 65 23,3% 

Plutôt en désaccord 4 1,4% 

Pas du tout d'accord 0 0% 

Pas de réponse 2 0,7% 

Total 279 100% 
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Questions supplémentaires : 
 
Ces résultats concernent les deux formations Médecins des DOM -TOM et Médecine du trafic, 
soit 21 stagiaires sur 29 pour lesquelles les évaluations comportaient deux questions 
supplémentaires. 
 

 
 
 

Acquis principaux /contenu  % obs.  
Réactualisation, réajustement, amélioration des 
connaissances théoriques  

49.21% 

Apports, actions, conseils et outils d’acquis pratiques 23.80% 
Acquisition de nouvelles connaissances 9.52% 
Mettre du sens à la pratique 1.59% 
Conforter des prises de décisions 1.59% 
Prendre du recul sur sa pratique 1.59% 
Améliorer sa capacité de gestion de pratique 
professionnelle 1.59% 

 
 

Commentaires positifs  sur le séminaire  % obs.  
Sur la formation (intéressante, enrichissante, 
dynamique…) 31.25% 

Sur les intervenants 22.92% 
Lien avec la pratique, réflexion sur la pratique 15.63% 
Remerciements 13.54% 
Echanges, interactions 8.33% 
Organisation, accueil 5.21% 
Répond aux attentes 4.16% 
Ouverture d’esprit, tolérance 3.13% 
Supports pédagogiques satisfaisants 2.08% 
A recommander 2.08% 
Idéal Formation Continue 1.04% 

 
 

La formation : 
Tout à fait 
d'accord 

Plus ou moins Pas du tout Sans opinion Total 

Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. 

Vous apporte des 

informations validées 
21 100% 0 0% 0 0% 0 0% 21 100% 

Est à recommander à 

vos confrères 
20 95,2% 1 4,8% 0 0% 0 0% 21 100% 

Total 41 97,6% 1 2,4% 0 0% 0 0% 42 100% 
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Suggestions d’amélioration % obs. 
Amélioration de la gestion du temps / apports théoriques 20.83% 
Supports pédagogiques 8.33% 
Locaux 8.33% 
Coordination pédagogique 7.29% 
Plus de temps pour  la pratique 6.25% 
Adaptation à la médecine générale 5.21% 
Organisation (changement de salles, moyens, interventions) 4.16% 
Approche pluridisciplinaire 2.08% 


